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(54) Způsob výroby izolačních desek se zvýšenou tuhostí z anorganického vlákni­
tého materiálu

Vynález se týká způsobu výroby izolačních desek 
se zvýšenou tuhostí z anorganického vláknitého 
materiálu. Účelem vynálezu je způsob výroby uve­
deného druhu desek bez zvláštního technického 
zařízení. Podstata vynálezu je v tom, že se předem 
zhotovené lamelové přířezy z desek nebo plstí 
k sobě přiřadí a po vzájemném stlačení se oboustran­
ně opatří plošnou povrchovou úpravou, připojenou 
k vláknitému materiálu, přičemž stlačov ní pro­
bíhá periodicky. Proti vybočení při stlačování lze 
lamely fixovat pomocí trnů, případně pomocí 
lišt.
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Vynález se týká způsobu výroby izolačních 
desek se zvýšenou tuhostí z anorganického vlák­
nitého materiálu.

Izolační desky se zvýšenou tuhostí z anorganic­
kých vláknitých materiálů, především ze skleně­
ných a minerálních vláken se vyrábějí zpravidla 
na linkách, jejichž technické yybavení dá-vá omeze­
né možnosti pro výrobu izolačních desek se zvýše­
nou tuhostí proto, že strojní zařízení nejsou do­
statečně funkčně dimenzována, a to nejen v částech 
konstrukcí, ale také v částech vzduchotechnických 
a tepelných zdrojů, přičemž ty výrobní linky, na 
kterých je možno vyrábět izolační desky o zvýšené 
tuhosti, musí být speciálně upraveny a vybaveny 
náročnými konstrukcemi, vzduchotechnickými a 
tepelnými agregáty, což má za následek vysoké 
pořizovací a provozní náklady a tím i vysokou cenu 
těchto výrobků.

Uvedené nedostatky odstraňuje způsob výroby 
izolačních desek se zvýšenou tuhostí z anorganic­
kého vláknitého materiálu podle vynálezu, jehož 
podstata je v tom, že se předem zhotovené lame­
lové přířezy z desek nebo plstí k sobě přiřadí a po 
vzájemném stlačení se oboustranně opatří plošnou 
povrchovou úpravou, připojenou k vláknitému 
materiálu, přičemž stlačováni probíhá periodicky. 
Proti vybočení při stlačování lze lamely fixovat 
pomocí trnů, případně pomocí lišt.

Vynález bude dále podrobněji popsán a vysvět­
len na příkladě pomocí výkresu.

Na připojeném výkresu je na obr. 1 schematicky 
znázorněn postup zhotovení izolační desky se zvý­
šenou tuhostí z vláknitých anorganických mate­
riálů, a to tak, že v první fázi 1 se volně vedle 
sebe sestaví lamelové přířezy z běžně vyráběných 
desek nebo plstí z anorganického vláknitého mate­
riálu, načež se vhodným zařízením 2 navzájem stlačí 
3 a ve stlačeném stavu, kdy je docíleno potřebné 
zvýšené tuhosti se provede plošná povrchová úprava 
připevněná k vláknitému materiálu přilepením 
a na obr. 2 je znázorněno řešení, zabraňující vy­
bočení lamelových přířezů při stlačování pomocí 
lišt 4 a trnu 5.

Příklad

Sestavené lamelové přířezy z minerálních vlá­
ken o objemové hmotnosti 100 kg/m3 byly stlačeny 
na objemovou hmotnost 200 kg/m3 a následně 
oboustranně opatřeny asfaltovou lepenkou, při­
lepenou k vláknitému podkladu asfaltovým le­
pidlem. Tuhost takto zhotovené desky se zvýšila 
oproti tuhosti lamel objemové hmotnosti 100 kg/m3 
o 150 %.

PŘEDMĚT

1. Způsob výroby izolačních desek se zvýšenou 
tuhostí z anorganického vláknitého materiálu, 
vyznačující se tím, že se předem zhotovené lame­
lové přířezy z desek nebo plstí k sobě přiřadí a po 
vzájemném stlačení se oboustranně opatří plošnou 
povrchovou úpravou, připojenou k vláknitému ma­
teriálu, přičemž stlačováni probíhá periodicky.

VYNÁLEZU

2. Způsob výroby izolačních desek podle bodu I, 
vyznačující se tím, že fixace lamel proti vybočení 
při stlačování se provádí pomocí trnů.

3. Způsob výroby izolačních desek podle bodů I 
a 2, vyznačující se tím, že fixace lamel proti vybo­
čení při stlačování se provádí pomocí lišt.
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